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Α. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

(Αξιολόγηση: 9)

 

Στην αποτίμηση του άξονα «Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση» λαμβάνονται υπόψη τα στοιχεία τεκμηρίωσης
του σχολείου και συγκεκριμένα η χρήση Η/Υ στη διδακτική διαδικασία από την πλειοψηφία των εκπαιδευτικών, η
ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την υποστήριξη της διδασκαλίας, αποτέλεσμα του σχετικού σχεδίου Δράσης,
η προσαρμογή του εκπαιδευτικού  υλικού στις ανάγκες της τηλεκπαίδευσης, η ύπαρξη ψηφιακών τάξεων καθώς
και η προσπάθεια για ενεργητική εμπλοκή των μαθητών και μαθητριών στη μαθησιακή διαδικασία. Επιπλέον,
σημαντική κρίνεται η συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό «Χορεύοντας οι λέξεις του τόπου μας»
όπου το σχολείο διακρίθηκε και κατέλαβε την τρίτη θέση. Επίσης, αναφέρεται η υποστήριξη των μαθητών και
μαθητριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες καθώς και η αξιολόγησή των μαθητών και μαθητριών "μέσω
ποικίλων μέσων" χωρίς να δίδονται περισσότερες πληροφορίες. Τέλος, η παρουσίαση ποσοτικών  και/ή
ποιοτικών δεδομένων για την επίδοση και την πρόοδο του μαθητικού πληθυσμού θα βοηθούσαν στην πληρέστερη
αποτίμηση του άξονα.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

(Αξιολόγηση: 10)

 



Με βάση τα τεκμήρια για τον συγκεκριμένο άξονα (αρχεία του σχολείου, Μy school κ.ά.) και λαμβάνοντας υπόψη
την προσπάθεια του σχολείου για συστηματική παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών και μαθητριών, την
αντιμετώπιση και κυρίως την πρόληψη προβλημάτων σχολικής διαρροής,   μπορούμε να πούμε ότι η φοίτηση των
μαθητών και μαθητριών  στο σχολείο είναι συνεπής και συστηματική και το σχολείο δεν παρουσιάζει ιδιαίτερο
πρόβλημα σε σχέση με τη σχολική διαρροή. Σε αυτό συνέβαλε και η συστηματική παρακολούθηση της προόδου
όλων των μαθητών και μαθητριών και η ανάπτυξη δράσεων  διαφοροποιημένης υποστήριξης με ανταπόκριση στις
εξατομικευμένες τους ανάγκες. Επιπροσθέτως, σημαντική ήταν και η μέριμνα για την ενημέρωση των μαθητών
και μαθητριών  σχετικά με τη μετάβασή τους στην επόμενη εκπαιδευτική βαθμίδα και την αγορά εργασίας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

(Αξιολόγηση: 10)

 

Αναγνωρίζονται οι προσπάθειες και η μέριμνα για καλλιέργεια και ενίσχυση σχέσεων αλληλοσεβασμού,
εμπιστοσύνης και σεβασμού στη διαφορετικότητα, και συνεργασία μεταξύ των μαθητών και μαθητριών. Στην
αποτίμηση του άξονα  συνεκτιμώνται  η πρόβλεψη στον προγραμματισμό  Σχεδίου Δράσης επί του άξονα αυτού
με σκοπό την ενίσχυση των δεσμών μεταξύ των μαθητών και μαθητριών έτσι ώστε να παγιωθεί ένα κλίμα
συνεργασίας, εμπιστοσύνης και σεβασμού της διαφορετικότητας. Επιπλέον, συνεκτιμώνται εστιασμένες,
δημιουργικές και με παιδαγωγική αξία δραστηριότητες και ενέργειες του σχολείου (δράσεις για το σχολικό
εκφοβισμό, συνεργασία με ψυχολόγο και κοινωνική λειτουργό, με γονείς, βιωματικά παιχνίδια, προβολή ταινιών
με θέμα τη διαφορετικότητα και εκφοβισμό κ.ά.) που συνέβαλαν στη διαμόρφωση θετικότερης στάση για το
σχολείο και τα μαθήματα και στη σταδιακή βελτίωση της συμπεριφοράς τους.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

(Αξιολόγηση: 10)

 

Το σχολείο παρουσιάζει θετική εικόνα ως προς τις σχέσεις των εκπαιδευτικών με τους μαθητές και μαθήτριες,
έχοντας αναπτύξει κλίμα εμπιστοσύνης, αλληλοσεβασμού, συνεργασίας, και υποστήριξης. Προς την κατεύθυνση
αυτή συμβάλουν θετικά η ενεργοποίηση του Εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του σχολείου, του θεσμού του
Συμβούλου Σχολικής Ζωής, της Σχολικής ψυχολόγου, και η συστηματική ενημέρωση των εκπαιδευτικών για το
προφίλ του μαθητικού πληθυσμού που  εξασφάλισαν τη βελτίωση του σχολικού κλίματος και την
αποτελεσματικότητα της μαθησιακής διαδικασίας.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

(Αξιολόγηση: 10)

 

Διαπιστώνονται οι  αποτελεσματικοί τρόποι επικοινωνίας ανάμεσα στο σχολείο και την οικογένεια (ενημέρωση
δια ζώσης, τηλεφωνικά και μέσω μηνυμάτων, μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου, ηλεκτρονικής αλληλογραφίας,
μέσω προσωπικής επαφής της Διεύθυνσης ή εκπαιδευτικών με γονείς). Η επιδίωξη της καλής επικοινωνίας και
συνεργασίας με την οικογένεια αποτελεί βασικό μέλημα της Δ/νσης και του Συλλόγου Διδασκόντων.
Επιπροσθέτως, διαπιστώνεται η καλή σχέση με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, αρωγός σε ό,τι του ζητηθεί.



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

(Αξιολόγηση: 10)

 

Η Διεύθυνση  με το Σύλλογο Διδασκόντων αποφασίζουν στην αρχή της σχολικής χρονιάς για τον
αποτελεσματικότερο  Προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου και συνδιαμορφώνουν  τον Εσωτερικό
κανονισμό του σχολείου. Αναγνωρίζεται ο καθοδηγητικός και συντονιστικός ρόλος της Διεύθυνσης που
φροντίζει εγκαίρως για την ενημέρωση του Συλλόγου Διδασκόντων και τον αποτελεσματικό προγραμματισμό 
των εργασιών που απαιτούνταν για την καλή  λειτουργία του σχολείου. Επιπροσθέτως, ο εκσυγχρονισμός των
σχολικών χώρων και  η άριστη υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου είναι αποτέλεσμα της καλής συνεργασίας
της Διεύθυνσης με το Δήμο Χερσονήσου και συμβάλλει καθοριστικά στη βελτίωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης.

Σχολείο και κοινότητα

(Αξιολόγηση: 9)

 

Το έργο του σχολείου στον άξονα ”Σχολείο και κοινότητα» κρίνεται θετικά με δυνατότητες βελτίωσης. Η
προσπάθεια για εξωστρέφεια και διάχυση καλών πρακτικών θα πρέπει να συνεχιστεί και να ενισχυθεί. Καλό θα
ήταν να αναφερθούν οι φορείς με τους οποίους συνεργάστηκε το σχολείο και για ποιο σκοπό καθώς και ο ρόλος
της ιστοσελίδας του σχολείου στην προβολή του έργου του σχολείου. Επιπροσθέτως, οι επιμορφωτικές δράσεις
του σχολείου μπορούν να εμπλουτιστούν με δράσεις ετεροπαρατήρησης.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

(Αξιολόγηση: 10)

 

Διαπιστώνεται η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ποικίλες επιμορφωτικές δράσεις που οργανώνουν οι Σ.Ε.Ε.,
επιμορφώσεις του Ι.Ε.Π., Επιμόρφωση Β’ Επιπέδου ΤΠΕ, Επιμόρφωση για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων,
Επιμόρφωση στα Νέα Προγράμματα Σπουδών, κ.α.. Επίσης, οι συνεργασίες με άλλα σχολεία, στο πλαίσιο των
Διασχολικών δικτύων μπορούν να ενισχύσουν  την εξωστρέφεια του σχολείου και να συμβάλουν καθοριστικά
στην ατομική και επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

(Αξιολόγηση: 9)

 



Το τρέχον σχολικό έτος το σχολείο δεν συμμετείχε σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα. Η σχολική μονάδα
είχε συμμετάσχει στο παρελθόν σε προγράμματα e-twinning, Horizon Chriss2020, ErasmusKA1.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

1.Το σχολείο έχει σαφή προσανατολισμό προς την ενδυνάμωση της αδιάλειπτης φοίτησης των μαθητών και
μαθητριών.

2.Μέριμνα για ενημέρωση των μαθητών και μαθητριών σχετικά με τη μετάβασή τους στην επόμενη εκπαιδευτική
βαθμίδα και την αγορά εργασίας.

3.Οι συμπεριφορές οροθετήθηκαν από την αρχή τις σχολικής χρονιάς από τον εσωτερικό κανονισμό του σχολείου.

 

Σημεία προς βελτίωση

1.Παρουσίαση ποσοτικών  και/ή ποιοτικών δεδομένων για την επίδοση και την πρόοδο του μαθητικού πληθυσμού.

2. Ενίσχυση των δράσεων συμπερίληψης.

Προτάσεις προς βελτίωση

1.Η δημιουργία ομάδας διαμεσολάβησης θα έχει πολύ θετικά αποτελέσματα στο σχολείο για την πρόληψη ή την
αντιμετώπιση αρνητικής συμπεριφοράς στο σχολείο. 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

 1. Ο εκσυγχρονισμός των σχολικών χώρων και  η άριστη υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου.

2. Ο καθοδηγητικός και συντονιστικός ρόλος της Διεύθυνσης, σημαντικός παράγοντας για την εύρυθμη
λειτουργία του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

1.Ενίσχυση των πρωτοβουλιών συνεργασίας με την τοπική και την ευρύτερη κοινωνία.

2. Ενίσχυση του ρόλου της σχολικής ιστοσελίδας στην προβολή του έργου του σχολείου.

Προτάσεις προς βελτίωση



1.Οι συνεργασίες με άλλα σχολεία, στο πλαίσιο των Διασχολικών δικτύων μπορούν να ενισχύσουν  την
εξωστρέφεια του σχολείου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

1. Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ποικίλες επιμορφωτικές δράσεις

Σημεία προς βελτίωση

1. Συμμετοχή σε εθνικά η/και ευρωπαίκά προγράμματα θα βελτιώσουν την ποιότητα της παρεχόμενης
εκπαίδευσης.

Προτάσεις προς βελτίωση

1. Καταγράφεται η ανάγκη για επιμόρφωση σε θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού, διαχείρισης κρίσεων
στη σχολική τάξη, ανάπτυξης σχέσεων εμπιστοσύνης και αλληλοσεβασμού μεταξύ των μαθητών και μαθητριών

2. Εκφράστηκε η επιθυμία για κατάθεση πρότασης Erasmus KA1 την επόμενη σχολική χρονιά.

 


